

శిశువులు మరియు చిన్నారులకు వాషింగ్టన్ తొలి మార్గము (ESIT) కార్యక్రమము

మదింపు/విశ్లేషణ కొరకు నోటీసు మరియు సమ్మతి

ఉద్దేశ్యము: ఒక మదింపు/విశ్లేషణ జరుపుటకు ప్రతిపాదించబడినప్పుడు తల్లిదండ్రులకు ముందస్తు లిఖితపూర్వక నోటీసును అందజేయుట మరియు ప్రతిపాదించబడిన మదింపు/ విశ్లేషణను నిర్వహించుటకు తల్లిదండ్రుల సమ్మతిని పొందుట.

చిన్నారి యొక్క పేరు:	పుట్టినతేదీ	ఫ్యామిలీ రిసోర్సెస్ కోఆర్డినేటర్
----------------------	-------------	----------------------------------

నోటీసుకు కారణము

మదింపు మరియు విశ్లేషణా చర్యలను నిర్వహించడానికి ముందుగా ఒక సహాతుకమైన సమయము లోపున ముందస్తు లిఖితపూర్వకమైన నోటీసును మీకు అందజేయడానికి ESIT కార్యక్రమము అవసరమై ఉంది. ఈ క్రింద సంతకం చేయడం ద్వారా మీరు ఈ చర్యల కొరకు మీరు తెలియజేసిన, లిఖిత పూర్వక సమ్మతిని ఇవ్వడానికి ఇది అవసరమవుతుంది. ఈ మదింపు మరియు విశ్లేషణ యొక్క ఉద్దేశ్యము ఏమనగా, మీ చిన్నారి గురించి సమాచారమును పొందుట, మీ చిన్నారి యొక్క పురోగతి గురించి అదనపు సమాచారమును మీ కుటుంబానికి అందించుట; మీ చిన్నారి యొక్క విశిష్ట బలాలు మరియు అవసరాలను గుర్తించుట మరియు ఆ అవసరాలను తీర్చుటకు తగిన సేవలను గుర్తించుట; మీ చిన్నారి ESIT ప్రోగ్రాముకు అర్హుడగా నిలిచి ఉంటారా అనే విషయాన్ని నిర్ధారించుట; మరియు ఒకవేళ మీ చిన్నారి అర్హతగా నిలిచి ఉంటే, మీ ఒప్పందము మరియు భాగస్వామ్యముతో, ఒక వ్యక్తిగతీకృత కుటుంబ సేవల ప్రణాళిక (IFSP) ను అభివృద్ధిపరచుట లేదా రూపొందించుట. ఇది ఆ నోటీసు యొక్క మీ ప్రకటన.

"సమ్మతి" అనగా అర్థము: (1) సమ్మతి కోరబడిన చర్య (ల) కు సంబంధించిన మొత్తం సమాచారము మీ స్థానిక మాతృభాషలో లేదా సైగల భాష, బ్రయిలీ, ac లేదా తగిన విధంగా i మౌఖికమైన సమాచార వినిమయము యొక్క, , ఇతర రూపములో మీకు సంపూర్ణంగా తెలియజేయబడింది. (2) సమ్మతి కోరబడిన చర్య (ల) ను నిర్వహించడాన్ని మీరు అర్థం చేసుకొని అందుకు అంగీకరిస్తున్నారు; (3) ఈ సమ్మతి చర్య (ల) ను వివరిస్తుంది మరియు విడుదలచేయబడే ముందస్తు చర్యల రికార్డుల (ఏవైనా ఉన్నట్లైతే) ను మరియు అవి ఎవరికి విడుదల చేయబడతాయో జాబితా చేస్తుంది; మరియు (4) మీరు ఇస్తున్న సమ్మతి పూర్తిగా స్వచ్ఛందము మరియు ఏ సమయములో వైనా దానిని పునరుద్ధరించుకోవచ్చు. మీరు సమ్మతిని గనక పునరుద్ధరిస్తే, అది తిరిగి వాపసు తీసుకోబడదు (అది, సమ్మతిని పునరుద్ధరించక ముందు చేయబడిన చర్యకు వర్తించదు).

ప్రతిపాదించిన చర్య

వివిధ వైద్య అంశాలలో అర్హత పొందిన కనీసం ఇద్దరు నిపుణుల (లేదా రెండు అంశాల నుండి అర్హత గల ఒక నిపుణుడు) చే ఒక మదింపు మరియు విశ్లేషణ నిర్వహించబడుతుంది. | l i l | ఇది ESIT ప్రోగ్రాము యొక్క పాలిసీలు మరియు పద్ధతులకు అనుగుణంగా నిర్వహించబడుతుంది. మదింపు బృందము యొక్క ఒక సభ్యులుగా మీ భాగస్వామ్యము ఎంతగానో ప్రశంసించబడుతుంది. మీ చిన్నారి గురించి మీకు చాలా బాగా తెలుసు మరియు మీ చిన్నారి గురించిమీరుముఖ్యమైన సమాచారమును అందజేయగలుగుతారు.. ఈ క్రింది అంశాలలో మీ చిన్నారి ఎలా ఉన్నారు అని సమగ్రంగా విశ్లేషించడానికి ఈ మదింపు మరియు విశ్లేషణ ఉంటుంది. జ్ఞాన గ్రాహ్యత, స్థూలచలన, మంచి చలనము, సమాచార వినిమయము, సామాజిక- భావోద్వేగ, మరియు ఆచరణీయ అభివృద్ధి, మరియు కనుచూపు మరియు వినికెడి. మీ చిన్నారి ఈ అంశాలన్నింటిలో ఎలా ఉన్నారు మరియు మీ చిన్నారి ESIT సేవలను పొందడం కొనసాగించడానికి అర్హత ఉందా లేదా అని ఈ ఫలితాలు సూచిస్తాయి.

వివరణ

ప్రతిపాదిత మదింపులో బహుముఖ పద్ధతులు, ఒక మదింపును నిర్వహించుట సాధనము, చిన్నారి యొక్క చరిత్రను తీసుకోవటం, , తల్లిదండ్రులను ఇంటర్వ్యూ చేయుట, ఇతర కుటుంబ సభ్యులు, సంగ్రహాలు, వైద్యులు లేదా ఇతర నిపుణుల నుండి సమాచారమును సేకరించుట, మరియు వైద్య, విద్యా పరమైన లేదా ఇతర రికార్డులను సమీక్షించుట చేరి ఉంటాయి. ప్రతిపాదిత విశ్లేషణ పద్ధతులు మీ చిన్నారి యొక్క విశిష్ట బలాలు మరియు అవసరాలు మరియు తగినటువంటిముందస్తు చర్యల సేవలను నిర్ణయిస్తాయి. విశ్లేషణలో ఇవి చేరి ఉంటాయి: మదింపు యొక్క ఫలితాల గురించిన ఒక సమీక్ష: చిన్నారి యొక్క వ్యక్తిగత గమనికలు, ఔపచారిక మరియు అసౌచారిక విశ్లేషణ పద్ధతులను ఉపయోగించడం ద్వారా ఒక్కొక్క అభివృద్ధి అంశములో చిన్నారి యొక్క అవసరాల గుర్తింపు. ఈ మదింపు మరియు విశ్లేషణ కొరకు వారు ఉపయోగించబోయే పద్ధతుల గురించి ESIT ప్రధాతలు మీతో మాట్లాడతారు. ఈ మదింపు మరియు విశ్లేషణ మీకు ఎటువంటి ఖర్చు లేకుండా అందించబడుతుంది. ఫలితాలు మీ చిన్నారి యొక్క ముందస్తు చర్యల రికార్డులో భద్రపరచబడతాయి. మీరు అలా చేయమని లిఖితపూర్వకమైన సమ్మతిని ఇస్తే తప్ప, మదింపు/విశ్లేషణకు సంబంధించిన ఏ సమాచారము కూడా ఎవ్వరితోనూ లేదా ESIT కి బయట ఏ ఏజెన్సీతోనూ పంచుకోబడదు. మీ చిన్నారి ESIT ప్రోగ్రాములో సేవలను పొందడం కొనసాగడానికి అర్హత ఉందా లేదా అనే విషయాన్ని IFSP టీము నిర్ధారిస్తుంది మరియు ముందస్తు లిఖితపూర్వక నోటీసును అందజేస్తుంది, అర్హతా నిర్ధారణను వివాదము చేయు మీ హక్కుతో పాటుగా.

తెలియజేత మరియు సమ్మతి యొక్క ప్రకటన

నేను IDEA (శిశువులు మరియు చిన్నారుల కొరకు ముందస్తు మద్దతు కార్యక్రమము, దివ్యాంగుల విద్యా చట్టముతో వ్యక్తులు (IDEA) భాగము C (IDEA) భాగము C పద్ధతుల సంబంధిత రక్షణలు [తల్లిదండ్రుల హక్కులు]) క్రింద ఈ నోటీసుతో పాటుగా నా హక్కులు మరియు పద్ధతుల సంబంధిత రక్షణలు నకలును అందుకున్నాను.

ఈ హక్కులు మరియు పద్ధతుల సంబంధిత రక్షణ చర్యలు నాకు వివరించబడ్డాయి మరియు వాటిని నేను అర్థం చేసుకున్నాను. నా సమ్మతి స్వచ్ఛందము మరియు ఈ ఫారముపై సంతకము చేసిన తర్వాత సైతమూ, నా చిన్నారి స్ప్రినింగ్ చేయబడకుండా ఏ సమయములోనైనా ఉపసంహరించుకోవచ్చునని నేను అర్థం చేసుకున్నాను. నా చిన్నారి స్ప్రినింగ్ చేయబడకూడదని నేను ఎంచుకున్నట్లయితే, నా చిన్నారికి స్ప్రినింగ్ జరగదని నేను అర్థం చేసుకున్నాను.

నేను పైన కనబరచిన చర్య (లు) నిర్వహించడానికి ESIT ప్రోగ్రాముకు నా తెలియజేత సమ్మతిని ఇస్తున్నాను / ఇవ్వడం లేదు.

ఫిబ్రవరి 2012

తల్లిదండ్రుల పేరు ప్రింట్ చేయండి	
తల్లిదండ్రుల సంతకం	తేది
పేరు/శీర్షిక/ఏజెన్సీ ద్వారా స్వీకరించబడింది	తేది

అనుబంధం: శిశువులు మరియు పనేబిడ్డలు కార్యక్రమం ప్రారంభ ముద్రతలు, వ్యక్తగత వికలాంగ విద్యా చట్టం (IDEA) విభాగం నే వైద్యాంశిక భద్రతలు [తల్లిదండ్రుల హక్కులు] గమనిక: తల్లిదండ్రులు సంతకం చేయబడిన ఈ ప్రతిని అందుకోవడానికి ఇది శిశువు యొక్క ప్రారంభ రికార్డు లో చేర్చబడు వుంటుంది